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Торжествено прослављен Никољдан у Нишу

 

Поводом Никољдана, крсне славе Преосвећеног Епископа нишког г. Арсенија, 
у Саборном храму у Нишу светом архијерејском Литургијом је началствовао 
Његово Високопреосвештенство Митрополит загребачко-љубљански г. 
Порфирије, уз саслужење Преосвећене господе Епископа далматинског 
Никодима и нишког Арсенија.

Саслуживало је бројно монаштво и свештенство Епархије нишке, као и гост из 
Архиепископије београдско-карловачке протођакон Дамјан Божић. 
Благољепију свете Литургије допринело је појање НЦПД „Бранко“ под 
диригентском палицом гђе Саре Цинцаревић.



Бројни верници су испунилу нишки Саборни храм, а већина њих се и 
причестила. У току свете службе служен је чин освећења славских дарова, а 
пригодном беседом Владики нишком славу је честитао митрополит 
Порфирије:

-Честитам, Владико, Вама Вашу славу и молим се Богу да Вам да пре свега 
вере чврсте, чисте, праве вере, вере Светог Николаја, вере православне. Ако 
имате веру у Христа, онда слободно можемо рећи да Вам не треба ништа 
више. Јер ако имате истинску и праву веру, у њој је све садржано – и љубав и 
подвиг и труд и жртва и Распеће, али изнад свега и Васкрсење.

Владика Арсеније је захвалио на честиткама и подсетио на историјске и 
духовне везе две богомспасаване епархије које повезује Свети Доситеј 
Исповедник, који је за живота био архипастир и у Нишу и у Загребу:

-Наше две епархије не повезује само братска и хришћанска љубав, повезује 
нас једна историјска личност – Свети Доситеј, Епископ нишки, а потоњи 
Митрополит загребачки, Исповедник кога обе епархије имају као свога 
молитвеника пред Богом и свога заштитника и то је још једна спона која 
повезује Ниш и Загреб.

Владика Арсеније је захвалио и Епископу далматинском Никодиму и честитао 
свима који славе Светог Николаја са поруком да кроз лик и дело и личност 
Светог Николаја да прослављају Господа нашега Исуса Христа.

После свете Литургије уследила је трпеза љубави у Светосавском дому у 
Нишу, где су Преосвећеном Владики славу честитали уважени гости, међу 
којима и Његово Високопреосвештенство Митрополит загребачко-љубљански 
г. Порфирије, Његово Преосвештенство Епископ далматински г. Никодим, 
Његово Преосвештенство Епископ шумадијски г. Јован, Његово 
Преосвештенство Епископ врањски г. Пахомије, представник римокатоличке 
цркве у Нишу дон Марко Трошт, помоћник директора Управе за сарадњу са 
Црквама и верским заједницама др Марко Николић, начелница Нишавског 
Управног округа гђа Драгана Сотировски, председник Скупштине Града Ниша 
мр Раде Рајковић, председници општина Града Ниша – Небојша Коцић, 
Александар Ждрале, Братимир Васиљевић, Дејан Јовановић, градоначелник 
Пирота Владан Васић, председници општина Куршумлија – Радољуб Видић, 
Гаџин Хан – Марија Цветковић, Медвеђа – Небојша Арсић, Лебане – Иван 
Богдановић, Бела Паланка – Горан Миљковић, Димитровград – Владица 
Димитров, командант Копнене Војске генерал-потпуковник Милосав Симовић, 



бригадни генерал Слађан Стаменковић, начелник Војне болнице у Нишу 
пуковник др Јовица Станојковић, представници Завода за заштиту споменика 
Љиљана Берић и Миле Вељковић, директор КПЗ Дејан Панић, директор 
Аеродрома Србије Михајло Здравковић, директор ЈКП Медијана Драгослав 
Павловић, припадници јавног и културног живота града Ниша.
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